

गुडगांव मैल 11-01-2013

## वाटिका बिजिनेस पार्क पॉलीथिन मुक्त घोषित

अजय संसल/गुडगांव मैल  
गुडगांव, 10 जनवरी: गुडगांव शहर को पॉलीथिन मुक्त करने के लिए गिरम गुडगांव ट्रास्ट चालर जा रहे अधिका में आज सोहन रोड स्थित वाटिका बिजिनेस पार्क को पॉलीथिन से मुक्त घोषित कर दिया गया।

इस अधिका में गिरमपुत्र विजय सिंह एटिया के निदेशानुसार ट्रास्ट के संस्था अधिकारी-। नरेंद्र चालर ने आज वाटिका बिजिनेस पार्क को पॉलीथिन मुक्त क्षेत्र घोषित किया। उन्होंने इस अवसर पर खुशी जतार करते हुए गुडगांव को पॉलीथिन से मुक्त करने के लिए वाटिका बिजिनेस पार्क को चम्पल एकापले को धारणी को उचित बताया। उन्होंने कहा कि इस तरह से बिजिनेस पार्क व सोला जटि ट्रास्ट गुडगांव को पॉलीथिन से मुक्ति दिलाने में अग्रणी भूमिका निभाए जातार। उन्होंने पॉलीथिन मुक्त करने के लिए नगर निगम व सोल प्रबंधन को टीम को बधाई दी।

उन्होंने सभी नगरिकों को पॉलीथिन से सुरक्षा दिलाने का आह्वान करते हुए इसके इस्तेमाल न करने पर जोर दिया। उन्होंने चर्चामय दृष्टि से गुडगांव को



पॉलीथिन से मुक्ति दिलाने पर जोर दिया। उन्होंने सभी कम्पनियों के प्रबंधकों, विभिन्न नगरिकों, शिक्षारों व अन्य संघटनों और पार्क प्रबंधकों से पॉलीथिन के इस्तेमाल पर रोक लगाने के लिए सार्थक कदम उठाने की चाल को बेहतर बताया। उन्होंने पॉलीथिन इस्तेमाल करने पर जुर्माना व सजा के बारे में भी बताया।

निरम चर्चल राजेंद्र चालर ने कहा कि पॉलीथिन से मुक्ति दिलाना सभी नगरिकों का सामुहिक दायित्व है इसमें गुडगांव के वाटिका

बिजिनेस पार्क प्रबंधन ने अपने पार्क को पॉलीथिन से मुक्त सामुहिक स्थल घोषित कराया का सामुहिक धारणी का परिणाम दिया है। इसी तरह अन्य सामुहिक स्थलों, सोला व बड़े बाजार, संग्राम अदि अपने-अपने क्षेत्रों को पॉलीथिन से मुक्त घोषित करवाएं।

इस अवसर पर एकापले वाटिका सुविधा प्रबंधन के महाप्रबंधक एके सिंह ने पॉलीथिन मुक्त करने के दायित्वों को पूर्ण में साधना देने के लिए अधिकारियों को आह्वान किया। उन्होंने गुडगांव

को पॉलीथिन से मुक्ति दिलाने के लिए किए जा रहे प्रयासों में नगर निगम ट्रास्ट किए जा रहे प्रयासों को सार्थक बताया।

इस अवसर पर निरम चर्चल राजेंद्र चालर, जनसंबंध अधिकारी संसल पुत्र, एकापले वाटिका सुविधा प्रबंधन को सोनिया कोहरा, गेरा, पार्क प्रबंधक विजय चालर, विभिन्न कम्पनियों के प्रबंधक प्रदीप कुमार, एटिंड निरम, संसल इंदरजल, एतएन एन, विजय किरण, चर्चल, अजय अटिया अदि शामिल थे।